

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 09.07.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005245652

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Ferag Ticino SA, Manno, nuovo Hinwil

Ferag Ticino SA (Ferag Ticino AG) (Ferag Ticino Ltd.) (Ferag Ticino SA) Zürichstrasse 74 8340 Hinwil

Prima Centro Gallerie Via Cantonale 2C 6928 Manno

Ferag Ticino SA, in Manno, CHE-479.951.587, società anonima (Nr. FUSC 52 del 16.03.2021, Pubbl. 1005125278). La società è cancellata d'ufficio dal registro di commercio del Cantone Ticino per trasferimento della sede a Hinwil.

Registro giornaliero no 19609 del 06.07.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 52, Data: 16.03.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino